

Obiectivul de investiții "Drum de acces în cartier Henri Coanda prin str. Biharia"

I.D.: 38767351

Data publicării 30.09.19 Coduri CPV 79314000-8 65000000-3 71356200-0 71410000-5

Termenul limita pentru depunere: 05.10.19

Descriere: Cod CPV: 79314000-8 - Studiu de Fezabilitate 65000000-3 Utilități publice 71356200-0 - Servicii de asistență tehnică 71410000-5 - Servicii de urbanism In vederea determinării valorii estimate pentru achiziția serviciilor de proiectare Studiu de Fezabilitate conform HG 907/2016, întocmire PUZ si asigurarea asistentei tehnice pe perioada de evaluare a ofertelor la urmatoarea faza de proiectare si execuție, vă rugam să ne sprijiniți în consultarea pieței (perioada menținerii anunțului - 5 zile) pentru obiectivul de investitii mai sus mentionat cu următoarele caracteristici: • Lungime proiect drum nou L ~ 0,500 km Obiectivul de investitii incepe de la intersectia dintre str. Biharia si str. Zapada Mieilor, se desfasoara paralel cu proprietatea METAV si se sfarseste la intersectia dintre str. Biharia si str. Titus Popovici. • Parte carosabilă - 2 benzi de circulație • Amenajarea intersecției cu str. Zapada Mieilor respectiv str. Titus Popovici. • Amenajari intersectii cu străzi laterale (daca este cazul). • Deviere/Relocare rețele Proiectantul va identifica toate rețelele de utilitati existente ce vor fi afectate de proiectul de infrastructura. Acestea vor fi protejate sau mutate la solicitarea Beneficiarului acestora conform avizelor primite, iar Proiectantul va realiza proiectele in consecința, tinand cont reglementările in vigoare. • Trotuare • Iluminat public Proiectarea iluminatului cailor de circulație rutiera se face in conformitate cu reglementările in vigoare, o importanta deosebita acordandu-se selectării claselor de iluminat pentru evitarea supradimensionării sistemului de iluminat, reducerea consumului de energie electrica si creșterea eficientei sistemului de iluminat propus. Se vor folosi corpuri de iluminat echipate cu LED dispuse astfel incat sa se obtina indicii de performanta conform reglementarilor in vigoare. • Semnalizare verticală și orizontală Prestatorul va proiecta semnalizarea rutiera verticala si orizontala necesara pentru exploatarea în siguranță a obiectivului de investitii conform normativelor in vigoare. • Identificarea proprietarilor de terenuri. • Servicii pentru elaborarea Planului Urbanistic Zonal în conformitate cu prevederile legale în domeniul urbanistic raportat la amplasamentul obiectivului de investitii si care nu va fi limitat. în funcție de necesitate, elaborarea Studiului de Oportunitate în vederea avizării și aprobării acestuia, inclusiv consultanță și reprezentare în procedura de avizare si aprobare. • Asigurarea asistentei tehnice pe perioada de evaluare a ofertelor la urmatoarea faza de proiectare si execuție